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Ôàìèëèÿ è èìÿ:
Âàðèàíò: Áåëåöêèé Ïåòð Îëåãîâè÷

Ïðàâèëà

Âî âñåõ çàäà÷àõ òðåáóåòñÿ ïðèâîäèòü ðåøåíèå è îòâåò. Çàäà÷à áåç ðåøåíèÿ íå çàñ÷èòûâàåòñÿ.
Çàäà÷à áåç îòâåòà íå çàñ÷èòûâàåòñÿ.

Æåëàåì óäà÷è!

Çàäàíèå

Çàäà÷à 1. Ïóñòü |A| = 7, |B| = 4. Êàêîå çíà÷åíèå ìîæåò ïðèíèìàòü ìîùíîñòü ìíîæåñòâ |A∪B|,
|A ∩B|, |A\B|, |A4B|?

Çàäà÷à 2. Ïåòÿ ñîáèðàåòñÿ âñå 99 äíåé êàíèêóë ïðîâåñòè â äåðåâíå è ïðè ýòîì êàæäûé âòîðîé
äåíü (òî åñòü ÷åðåç äåíü) õîäèòü êóïàòüñÿ íà îçåðî, êàæäûé òðåòèé � ðåøàòü çàäà÷è ïî ìàòå-
ìàòèêå, à êàæäûé òðèíàäöàòûé äåíü � åçäèòü â ìàãàçèí çà ïðîäóêòàìè. (Â ïåðâûé äåíü Ïåòÿ
ñäåëàë è ïåðâîå, è âòîðîå, è òðåòüå è î÷åíü óñòàë.) Ñêîëüêî áóäåò ó Ïåòè ¾ïðèÿòíûõ¿ äíåé,
êîãäà íóæíî áóäåò êóïàòüñÿ, íî íå íóæíî íè åçäèòü â ìàãàçèí, íè ðåøàòü çàäà÷è? Ñêîëüêî
¾ñêó÷íûõ¿, êîãäà ñîâñåì íå áóäåò íèêàêèõ äåë?

Çàäà÷à 3. Âñòðå÷àåòñÿ ëè â òðåóãîëüíèêå Ïàñêàëÿ ÷èñëî 2019?

Çàäà÷à 4. Ñóùåñòâóþò ëè òàêèå ìíîæåñòâà A,B,C, ÷òî

A ∩B 6= ∅, A ∩ C = ∅, (A ∩B)\C = ∅?

Åñëè äà, ïðèâåäèòå êàêîé-íèáóäü ïðèìåð. Åñëè íåò, äîêàæèòå ïî÷åìó.

Çàäà÷à 5. Äàíû ìíîæåñòâà.
A : Ìíîæåñòâî ÷åòíûõ ÷èñåë, íå ïðåâîñõîäÿùèõ 42.
B : Ìíîæåñòâî êîðíåé óðàâíåíèÿ x2 = 9.
C : ∅.
D : Ìíîæåñòâî ñòóäåíòîâ ïåðâîãî êóðñà øêîëû ëèíãâèñòèêè, ïîñåùàþùèõ êóðñ äèñêðåòíîé

ìàòåìàòèêè.
E : Ìíîæåñòâî íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, çàêàí÷èâàþùèõñÿ íà 1,3,5,7,9.
F : Ìíîæåñòâî ÷èñåë a, óäîâëåòâîðÿþùèõ ðàâåíñòâó a4 − 81 = 0.
G : Ìíîæåñòâî íàòóðàëüíûõ ÷èñåë b, óäîâëåòâîðÿþùèõ ðàâåíñòâó b2 + 9 = 0.
H : {{1, 2}, 3, 5, 8, {11, 13}}.
Íàéòè ðàâíûå ìíîæåñòâà. Íàéòè ïàðû ìíîæåñòâ, â êîòîðûõ îäíî ÿâëÿåòñÿ ïîäìíîæåñòâîì äðó-
ãîãî.

Çàäà÷à 6. Äîêàçàòü íåðàâåíñòâî (âñ¼ ðåøåíèå, âêëþ÷àÿ íåîáõîäèìûå ïîäñ÷�eòû, äîëæíî áûòü
ïðèâåäåíî â ðàáîòå)
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Çàäà÷à 7. Â âûðàæåíèè (2 + a + b)11 ðàñêðûëè ñêîáêè è ïðèâåëè ïîäîáíûå ñëàãàåìûå. Êàêèå
êîýôôèöèåíòû áóäóò ïðè ñëåäóþùèõ ñëàãàåìûõ?
a. a4b7;
b. a3b4;
c. b4?

Çàäà÷à 8. Ïåðåìåí÷èâàÿ äåâî÷êà Èðèíà ëþáèò íàäåâàòü òî êîôòî÷êó è áðþ÷êè, òî ïëàòüèöå
è êîëãîòêè. Â øêàôó ó Èðèíû 9 ïëàòüåâ, 7 êîëãîòîê, 12 êîôòî÷åê è 6 áðþ÷åê. Èðèíà ÷åðåäóåò:
äåíü ïëàòüèöå ñ êîëãîòêàìè, äåíü êîôòî÷êà ñ áðþ÷êàìè.
a. Ñêîëüêî äíåé Èðèíà ìîæåò îäåâàòüñÿ ïî ñâîèì ïðàâèëàì òàê, ÷òîáû êàæäûé äåíü áûë

íîâûé êîìïëåêò?
b. Êàêîå ìèíèìàëüíîå ÷èñëî ýëåìåíòîâ îäåæäû íóæíî äîêóïèòü, òàê, ÷òîáû ïåðèîä ¾êàæäûé

äåíü ðàçíûé êîìïëåêò¿ óâåëè÷èëñÿ âäâîå?
c. Âíåçàïíî Èðèíà îñîçíàëà, ÷òî å�e ëþáèìûé çåë�eíûé öâåò äîëæåí îáÿçàòåëüíî ïðèñóòñòâî-
âàòü â îäåæäå. Ñêîëüêî â ýòîì ñëó÷àå äíåé ìîæíî îäåâàòüñÿ ïî-ðàçíîìó, åñëè ó íå¼ 5
çåë¼íûõ ïëàòüåâ, 2 çåë¼íûõ êîëãîòîê, 8 çåë¼íûõ êîôòî÷åê, 3 çåë¼íûõ øòàíèøåê.

Çàäà÷à 9. Íàéòè êîëè÷åñòâî ñëîâ äëèíû 7 â ðóññêîì àëôàâèòå, â êîòîðûõ áóêâû èäóò â àëôà-
âèòíîì ïîðÿäêå (íàïèðìåð, àãäó, ïðúÿ, àðÿ).

Çàäà÷à 10. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî íà÷èíèòü 24 áëèíîâ, åñëè èìååòñÿ 6 íà÷èíîê (êàæäûé
áëèí äîëæåí áûòü ñ íà÷èíêîé) è âûïîëíÿþòñÿ ñëåäóþùèå óñëîâèÿ:
a. ñíà÷àëà ïóñòûå áëèíû ðàçäàëè 24 ãîñòÿì, à ïîòîì ãîñòè èõ ñàìè íà÷èíÿþò;
b. ñíà÷àëà ïóñòûå áëèíû ðàçäàëè 24 ãîñòÿì, à ïîòîì ãîñòè èõ ñàìè íà÷èíÿþò, ïðè ýòîì êàæäàÿ

íà÷èíêà èñïîëüçóåòñÿ õîòÿ áû îäíèì ãîñòåì;
c. áëèíû íàïîëíÿþòñÿ íà êóõíå, äî ðàçäà÷è ãîñòÿì;
d. áëèíû íàïîëíÿþòñÿ íà êóõíå, äî ðàçäà÷è ãîñòÿì, ïðè ýòîì êàæäàÿ íà÷èíêà èñïîëüçóåòñÿ

õîòÿ áû îäèí ðàç;

Çàäà÷à 11. Äîêàçàòü, ÷òî ëþáîå ÷èñëî êâàäðàòîâ ìîæåò áûòü ðàçðåçàíî òàê, ÷òîáû èç ïîëó-
÷èâøèõñÿ ÷àñòåé ìîæíî áûëî ñëîæèòü êâàäðàò.

Çàäà÷à 12. Ñòàðøèé áðàò Ìèøà ïîëó÷èë 15 ðàçíûõ ïèðîæíûõ. Îí èõ äåëèò ìåæäó ñîáîé
è ñâîèìè äâóìÿ ñ�eñòðàìè. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè îí ìîæåò ïîäåëèòü, åñëè ìëàäåíöó Íàòàëèè
äîñòàòî÷íî 3 ïèðîæíûõ, à ñ Èðèíîé íàäî ïîäåëèòüñÿ ïîðîâíó?
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